

证券代码：603393

证券简称：新天然气

新疆鑫泰天然气股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（路演）
参与单位名称	参会投资者名称（排名不分先后）：东吴证券、广发基金、国华人寿、华夏理财、建信养老、南方基金、平安理财、人保资产、太保资产、万家基金、博道基金、大成基金、德邦证券、东海基金、富安达、工银瑞信、光证资管、国都证券基金、国联安、华融证券、华泰保兴、幻方量化、混沌投资、昆仑健康、陆家嘴国泰人寿、民生通惠、七曜投资、趣时资产、山证资管、泰达宏利、西部利得、新华基金、益和源投资、英大自营、兆天投资、中信保诚、中信自营、中意资产、Keywise、Robeco、King tower Asset Management
时间	2024年1月3日
地点	电话会议
上市公司参与人员姓名	新天然气董事会秘书刘东、证券部相关人员
投资者关系活动主要内容介绍	投资者提出的问题及公司回复情况： 1. 请问公司下半年私有化亚美能源完成后，从组织体系上看有哪些新的变化？ 答：公司经过六年时间第二次创业，形成了非常好的天然气全产业链基础，形成了一定的高新技术产业化基础，形成了国际化的组织基础与资金基础，形成了金融化的产业基础和理论基础。私有化亚美能源完成后，公司全力推进组织进行了第四次深度变革。一是公司运行模式由职能管理改革为事业部运行。二是成立了八个事业部，其中有专业职能化变革为公司化的，有公司化变革为平台化的，有新成立的产投与科技事业部。三是标志着公司将全面、深入、优化、提升、加速鑫泰“四化”战略进程，为第三次创业形成良好基础并无缝对接，争取成为行业领导企业之一。 2. 四季度以来，请问公司在全产业链打造方面有何新的进展情况？ 答：近年来公司紧紧围绕“天然气能源全产业链化”发展战略，分别

在新疆、河南、山东等地区深入开展市场调研工作，为获取新区块、新资源打下基础。基于目前资源的稀缺性，公司采取了多种创新合作模式以更好的进行一些资源的获取或合作。四季度，公司以控股方式在新疆克拉玛依市与克拉玛依市城市建设投资发展有限责任公司共同出资设立**新疆明新油气勘探开发有限公司**，在河南商丘市成立了**河南鑫泰清洁能源科技有限公司**，上述两家公司均以陆地石油和天然气开采、矿产资源勘查等为主业，打造公司资源端获取平台；公司以控股方式在山东济南市与相关合作方共同出资设立**山东鑫泰新能源科技发展有限公司**，通过优势互补，逐步布局山东省“地热+”市场，在河南焦作市通过预重整的方式全资持有了**河南鑫泰新合清洁能源有限公司**，该公司主要以 LNG 加工和贸易为主，打造公司终端供销平台。

3. 请问公司四季度收到政府补助的有关情况？

答：四季度，公司分期共收到归属于非常规天然气财政奖补资金约 1.2 亿元人民币左右，该奖补资金属于可计入经常性损益的政府补助。按照《国家税务总局关于取消增值税扣税凭证认证确认期限等增值税征管问题的公告》（国家税务总局公告 2019 年第 45 号）要求，上述奖补资金需要计算缴纳增值税（税率 9%），扣除增值税的金额会在 2023 年度计入当期损益，将对公司 2023 年度的利润产生积极影响。具体的会计处理及对公司相关财务数据的影响，将以注册会计师年度审计确认后的结果为准。

4. 公司在四季度的量价及全年产量情况？

答：四季度为天然气的销售旺季，呈现出量价齐升的良好态势，全年煤层气产量、销量均完成年初制定的基本目标，均有较好的表现。

5. 请问通豫管道发生事故后，为消除事故隐患，整改方面做了哪些工作，何时能够正常通气？

答：据了解，通豫公司一是对全线管道类似于事故地形低洼点进行开挖验证百余处，整改 B 型套筒、封堵三通、管道占压、滑坡治理共计多处；二是完成首站相关管线重新设计、更换；三是增加进、出站区气质在线监测装置，实现上游来气和进入长输管线气体的组分、水露点、硫化氢含量的在线实时监测，更加确保进入管线的煤层气气质符合国家一类气标准；四是加装压缩机进口过滤分离器、压缩机空冷器处冷却管束；五是对场站、阀室气液联动阀检修，确保完好率 100%。2023 年基本完成了《事故调查报告》的整改建议，业内专家进行了评审，出具了具备管道内检测条件意见书。目前复工复产通气工作仍在推进中。

6. 近期国际地缘政治变局对国内天然气市场影响？

答：在国家“双碳”政策和能源安全的战略引领下，近年来中国深入推进能源革命，加大油气资源勘探开发和增储上产力度，提升供应保障能力，及中国签订的 LNG 长协大都与油价挂钩，而且采购 LNG 现货

	<p>只是对国产气及进口管道气的必要补充。因此，近期国际地缘政治变局短期内会对国内天然气市场有一定程度的波及，但长期来看影响有限。</p> <p>7. 马必区块北区截至 2023 年第 4 季度的开发进展？</p> <p>答：截至 2023 年第 4 季度，马必区块北区 076 井区开发方案正在中石油总部的审批阶段，目前马必区块权益合作方中石油华北油田也正在积极推进开发方案在其总部的审批。</p> <p>8. 马必区块 2023 年全年产量预测？</p> <p>答：预计 2023 年马必区块年产量将会高于亚美能源于 2022 年度报告中披露的 5.36 亿方。</p> <p>9. 紫金山项目的最新进展？</p> <p>答：从 2023 年初接收紫金山项目之始到目前，公司主要在做勘探方面的相关工作，为总体开发方案的编制提供资料，目前项目进展顺利。紫金山项目资源储量丰富，涉及两种气即中深部煤层气和致密气，勘探仍需一定的时间和周期，目前预计今年底会有部分气量表现。</p> <p>10. 公司最近在河南地区重整组建的 LNG 工厂进展情况如何？</p> <p>答：公司下属公司新合投资控股有限责任公司作为唯一重整投资人已经获得了法院正式下达的破产重整裁定书，及公司接手后已经更名为河南鑫泰新合清洁能源有限公司，目前正在做复工复产的准备工作。作为衔接通豫管道末端的 LNG 工厂，对公司实现“上有资源、中有管道、下有市场”全产业链的推进和实施具有重要作用。公司会尽快的恢复其运行以进一步提升公司的盈利能力。</p>
风险提示	<p>以上如涉及对行业的预测、公司发展战略规划等相关内容，不能视作公司或公司管理层对行业、公司发展或业绩的承诺和保证，敬请广大投资者注意投资风险。</p>
是否涉及应当披露重大信息	否
日期	2024 年 1 月 3 日